Sea E un conjunto de referencia v sean A. B C E:
(a) Use que AC B <= P(A) C P(B) para probar que A = B <= P(A)=P(B).
(b) Pruebe que P(AN B) = P(A)NP(B)
(c) (Es cierto que P(AU B) = P(A) UP(B)? Justifique

(d) Pruebe que P(A\ B) C P(A)\ P(B)u {0}
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(a) Indigue cudl(es) de estos conjuntos son grafos de funciones
l. R={(a.b) € N? | b= a” para algin p € N}

2. R={(y.x) € R?|z=(y+ l‘i"},
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b) Indique cual(es) de los s pares de funciones son iguales:

l. f,g: R\ {-2} = R con f(z)

2. f.q:(0.0¢) = R con f(x)
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